

ERRATUM

The authors of “Perilipin 5, a lipid droplet-associated protein, provides physical and metabolic linkage to mitochondria” (*J. Lipid Res.* 2011. 52: 2159–2168) have advised *the Journal* that an author’s name was misspelled in the list of authors. In the print version of the manuscript, the name Urmilla Sreenevasan should be Urmilla Sreenivasan.

The author list in the online version of the article has been corrected.